

习近平在同外国专家座谈时强调

中国要永远做一个学习大国

新华社上海5月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席亚洲相互协作与信任措施会议上海峰会后,于5月22日在上海召开外国专家座谈会。他强调,任何一个民族、任何一个国家都需要学习别的民族、别的国家的优秀文明成果。中国要永远做一个学习大国,不论发展到什么水平都虚心向世界各国人民学习,以更加开放包容的姿态,加强同世界各国的互容、互鉴、互通,不断把对外开放提高到一个新水平。

22日下午4时,习近平在中共中央政治局委员、上海市委书记韩正和市长杨雄陪同下,来到上海西郊宾馆会议中心。习近平同50名在沪外国专家合影留念,随后主持召开座谈会。

这些专家来自22个国家,分别在上海的高等学校、科研院所和企业就职,为推动我国重点领域建设取得跨越式发展和重大科学研究取得关键性突破发挥着积极作用。

座谈会上,英国籍凝聚态物理专家、上海交通大学教授莱格特,荷兰籍教育文化专家、中欧国际工商学院全球策略执行总监奈斯安,美国籍航空工程专家、中国商用飞机有限责任公司特聘专家鲍盼麒,德国籍病毒学专家、上海巴斯德研究所外方所长艾德格,美国籍金融专家、上海市陆家嘴国际金融资产交易市场股份有限公司董事长计葵生等5人发言。他们结合自己在上海工作

生活体会,从做好高层次人才引进工作、创造更加宽松的创新创业环境、打造中国制造业全球竞争力、完善科技成果转化评价体系、畅通基础研究与创新应用成果转化渠道、在加强金融风险控制的同时积极鼓励金融创新等角度,对中国推进创新型国家建设提出了意见和建议。他们表示,习近平主席同他们座谈交流,充分体现了中国坚持对外开放、加强中外合作的愿望,要利用自己的平台和岗位为中国创新型国家建设作出更大贡献。

习近平认真听取各位专家的发言,并对每位专家提出的意见和建议作出回应。专家发言结束后,习近平发表了重要讲话。他表示,外国专家不仅带来了先进技术和经验,还带来了新的理念和认识。几位专家所提的意见和建议都很有见地、很中肯,我们会认真研究采纳。习近平向长期以来关心、支持、参与中国革命、建设、改革的外国专家和外国友人及其亲属,致以诚挚问候和良好祝愿。

习近平指出,不拒众流,方为江海。当今世界,经济全球化、信息社会化所带来的商品流、信息流、技术流、人才流、文化流,如长江之水,挡也挡不住。一个国家对外开放,必须首先推进人的对外开放,特别是人才的对外开放。如果人思想禁锢、心胸封闭,那就不可能有真正的对外开放。因此,对外开放要着眼于人、着力于人,推动人们在眼界上、思想上、知

识上、技术上走向开放,通过学习和应用世界先进知识和技术,进而不断把整个对外开放提高到新的水平。

习近平强调,中国经济经过改革开放30多年的快速发展,依靠投资驱动、规模扩张、出口导向的发展模式空间已越来越小,必须更多依靠科技创新引领和支撑经济社会发展。面对世界经济增长乏力、保护主义抬头、传统安全和非传统安全等各领域的世界性难题,世界各国必须携手寻求解决之道。不同民族、不同国家、不同地域之间的文化交流,好比不同色彩的搭配,在纵横交错、明暗强弱的各式组合之中,新的画面和景色就会出现。而这一切,都需要人才、呼唤人才,需要加强国际人才交流合作。

习近平指出,中华民族历来具有尚贤爱才的优良传统。现在,我们比历史上任何时期都更需要广开进贤之路,广纳天下英才。要实行更加开放的人才政策,不唯地域引进人才,不求所有开发人才,不拘一格用好人才,在大力培养国内创新人才的同时,更加积极主动地引进国外人才特别是高层次人才,热忱欢迎外国专家和优秀人才以各种方式参与中国现代化建设。要积善成德,尊重、关心、支持外国人才创新创业的良好氛围,对他们充分信任、放手使用,让各类人才各得其所,让各路高贤大展其长。

习近平强调,文明交流互鉴,首先是人的交流互鉴。加强国际人才交流合

作,有利于我们积极借鉴世界各国优秀文明成果,也有助于推动中华文明创造性转化和创新性发展。更重要的是,这种交流有利于推动不同文明相互尊重,推动世界各国人民相互理解。

习近平指出,各位外国专家把中国作为第二故乡,我们把大家看作中国这个大家庭的一员。希望各位外国专家继续关心、支持、参与中国现代化建设,对中国改革发展建言献策;继续当好中外交流合作的民间大使,用自己的所见所闻和亲身经历,把一个全面、真实、立体的中国传播到世界,让世界对中国多一些理解和支持。外国专家对中国改革发展的见解、辨析、意见,甚至不留情面的批评,有利于我们正视自身问题、解决面临难题。

习近平强调,外国专家主管部门要继续完善外国人才引进体制机制,切实保护知识产权,保障外国人才合法权益,对作出突出贡献的外国人才给予表彰奖励,让有志于来华发展的外国人才来得了、待得住、用得好、流得动。要遵循国际人才流动规律,更好发挥企业、高校、科研机构等用人单位的主体作用,使外国人才的专长和中国发展的需要紧密契合,为外国专家施展才能、实现事业梦想提供更加广阔的舞台。

座谈会结束时,习近平同外国专家一一握手,送他们离开会场。

马凯、王沪宁、栗战书、杨洁篪和中央有关部门负责同志参加上述活动。

李强在内蒙古自治区考察时强调 坚持稳中求进 努力奋发有为 推动经济稳定增长 民生持续改善

新华社呼和浩特5月23日电(记者 陈二厚)22日至23日,中共中央政治局常委、国务院副总理李强在内蒙古自治区党委书记王君、自治区主席巴特爾陪同下,在赤峰市考察调研。

李强听取了当地城市基础设施规划和建设情况介绍。他指出,中西部地区是我国经济发展的巨大回旋余地所在,内蒙古是我国主要能源基地和北方重要生态屏障,在中西部发展中具有重要地位,推进新型城镇化、经济结构转型升级、绿色低碳发展的前景十分广阔。李强在德润污水处理厂,考察在建污水处理工程,他说,城市风貌是城市的“面子”,这些年有了很大变化,但污水、垃圾处理等城市基础设施特别是地下管网设施这些城市的“里子”,目前仍很薄弱。要创新机制,吸引更多民间投资,汇聚更大建设合力,补上这方面的“短板”,满足不断扩大的民生之需,这是新型城镇化的应有之义,也是稳增长的有力支撑。李强还称赞正在施工的工人们是城市建设的功臣,勉励他们建造百年大计的优质工程。

有50多年历史的赤峰市职业技术学院为当地发展输送了大量技术人才。李强走进实训车间与师生们交流。对学校同企业联合订单培养、实现学生全部就业表示赞赏。有同学把在数控技能大赛上获奖作品送给李强。李强高兴地说,技不压身,有技能就有就业,走遍天下都不怕,是一辈子都打不破的铁饭碗。他对随行的同志说,经济转型升级需要更多高技能人才,要用改革的办法形成良性机制,鼓励社会力量更多参与进来,共同办好职业教育,增加就业,不断释放“人才红利”。

内蒙古风能、太阳能等清洁能源潜力巨大。在国电联合动力技术(赤峰)公司,李强登上正在组装的风电机组,仔细询问关键技术研发、设备制造和产品销售等情况。他说,加快清洁能源发展,是调整能源结构、改善环境质量的重要抓手。要突出自己的核心技术、品牌 and 标准,更加注重开拓国内市场,积极参与国际竞争,为绿色发展提供强大动力。

考察期间,李强召开了企业和金融机构座谈会,听取对当前经济形势的看法。来自能源、化工、有色、轻纺、食品等领域企业以及国有和地方银行负责人结合自身实际谈情况,提建议。李强同大家围绕面临的困难和挑战、金融支持实体经济发展等深入交流。

李强说,当前我国经济运行总体平稳,结构出现积极变化,但经济下行压力仍然较大,不能掉以轻心。各级党委政府要始终牢记发展是第一要务,发展是解决一切问题的基础和关键,正确把握形势,充分认识我国发展的巨大回旋余地和潜力,坚定信心,保持定力,增强大局意识,敢于担当,主动作为,抓住突出矛盾,实施更有针对性的举措,把已确定的经济发展各项政策措施落到实处,以强烈的责任意识和奋发有为的精神状态,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生,确保实现全年经济社会发展的目标任务。

李强指出,金融是经济发展的血液和重要支撑。要针对企业反映的实体经济资金总体紧张特别是小微企业融资难、融资贵等问题,运用适当的政策工具,适时适度预调微调,盘活资金存量,优化金融结构,保持货币信贷合理增长,推进金融改革,营造良好的金融环境。金融机构要围绕企业急需创新服务,更直接更有效地支持实体经济特别是中西部和小微企业发展。企业也要积极适应市场变化,在攻坚克难中打造竞争新优势。

李强还参观了赤峰博物馆,这里陈列着不同朝代、不同民族的历史文物。李强说,优秀传统文化是最深层的精神积淀,承载着经济社会发展的道德力量,我国各民族是个大家庭,民族文化对国家发展有着重要贡献,要加强保护、交流和传承,推进发展公共文化服务事业,凝聚文化发展和民族团结进步的强大合力。

国务委员杨晶参加上述活动。



5月23日,观众在博览会上参观一款陆地两栖车。当日,2014中国中西部户外休闲产业博览会在河南省三门峡市开幕,共有100余家国内外休闲旅游服务企业及器材装备厂商参展。新华社记者 朱祥 摄



5月23日,河南省安阳市内黄县的农机手准备启程。当日,河南省内黄县举行农机手跨区作业出征仪式,近百台大型联合收割机出征南下,参加由南向北展开的“麦收会战”。新华社发(刘肖坤 摄)



5月23日,人们在河南省南部的南阳市卧龙区陆营镇朱屯村麦田间收获小麦。河南小麦即将进入大规模收割期,今年比常年提前2至3天。新华社发(熊运彬 摄)

新华时评

清理「权力兼职」敢担当就能有作为

□新华社记者 陈俊

党政领导干部在社团兼职,似乎已成顽症痼疾。山西省近日清理在社团兼职的超龄处级以上领导干部144人、在职处级以上领导干部400人,并依法注销和撤销多个社团。这说明,清理“权力兼职”并不难,关键看是否有担当、敢作为。

对“权力兼职”行为,法律、纪律明令禁止。党员领导干部廉洁从政若干准则明确规定,严禁党员领导干部违反规定在社会团体兼职或兼职取酬以及从事有偿中介活动。公务员法规定,公务员因工作需要要在机关外兼职,应当经有关机关批准,并不得领取兼职报酬。

虽然有重重规定,但“权力兼职”现象近年来仍在发展蔓延,几乎成为近年来社团发展的一种普遍现象。此举在推动社团发展的同时,滋生了不少“边缘腐败”。一些社团打着“公益”的名号从事营利活动,党政领导干部

为这些社团“站台”,成为这些社团捞取不当利益的得力“靠山”,孵化出形形色色的“苍蝇”甚至“老虎”。“权力兼职”现象长期存在和蔓延,说明一些地方党委没有树立起党风廉政建设主体责任,没有担负起本该承担的主体责任。部分单位一把手不敢得罪人,要给“自己人”足够的“面子”。还有一些领导干部想为自己今后“照此办理”留后路,对部下兼职采取默许、纵容态度,导致相关规定被虚置,执行力度大打折扣。

清理“权力兼职”是把权力关进笼子的一个具体步骤。把法律、纪律规范落到实处,需要各地党委不回避、敢碰硬、有担当,让法纪真正成为“硬约束”。希望更多地方行动起来,在清理“权力兼职”问题上尽快取得进展。

(新华社北京5月23日电)

活动时间: 5月16日-5月31日

国际品质 彰显尊贵

开业十年 大型特卖 史无前例 仅此一次

全场1-3折

温普提示: 国际品牌皮尔·卡丹将于2014年6月1日退出信阳市场, 现持有提货卡的顾客请于2014年6月1日前到店内提取。

信阳独家代理: 地址: 信阳市东方红人造和美广场东100米怡和摩尔城对面 电话: 0378-6227798

本活动最终解释权归皮尔·卡丹信阳专营店所有

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0232号)

预售许可证号	信房预售证第2014030号	发证日期	2014年5月23日		
开发建设单位	信阳市园林实业发展有限责任公司				
项目名称	香江帝景8号、9号、10号、11号、15号楼				
项目坐落	信阳市浉河区南湖路				
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构
	8号楼	住宅/储藏室	12/2	7	钢筋混凝土
	9号楼	住宅/储藏室	23/3	7	钢筋混凝土
	10号楼	住宅/储藏室	24/3	7	钢筋混凝土
	11号楼	住宅/储藏室	24/4	7	钢筋混凝土
	15号楼	住宅/储藏室	24/4	7	钢筋混凝土
建筑面积(m ²)					
	8号楼	2190.89			
	9号楼	4107.18			
	10号楼	4408.00			
	11号楼	3701.73			
	15号楼	3700.14			
开工时间	2014年2月21日-2014年12月21日				
施工单位	信阳市金马建筑有限责任公司				
监理单位	河南省万安工程建设监理有限公司				
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号	
41150000003707(1-1)	41300553	信市国用(2011)第20053号 信市国用(2010)第20356号	信规建字第411501201400002号	4115012014011061	
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场公示牌。				

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市园林实业发展有限责任公司香江帝景8号、9号、10号、11号、15号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心
2014年5月23日

公告

兹有王泽林的房屋位于浉河区社会路一胡同3号,现有混合楼房二层,于1986年竣工。现公告征求意见,如对上述产权有异议者,应于公告之日起30日内提交异议的书面材料,并附有关证件提交我中心产籍管理处,据以复核。公告期满,无异议的,将依法登记发证。

信阳市房产管理中心
2014年5月16日

声明

兹有文家兵、曹金芝所有的房屋,坐落于浉河区航空路中国铁建领秀城福源38号楼2单元4层403号,其预购商品房抵押权预告登记证(证号:信房预海河区字第00040069号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市明港交通实业运输公司豫S18906号车的道路运输证(证号:豫交运管信字411529000876),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有光山县白雀园镇沿河新型农村社区土地综合整治项目部行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有新县京九中西医结合医院民办非企业单位登记证书(法人)正、副本(证号:信民民政字第020015号),因不慎丢失,特声明作废。

程天恩同志生平

原信阳县委顾问、享受副厅级待遇退休干部程天恩同志,因病医治无效于2014年3月8日去世,享年83岁。

程天恩同志1932年9月出生于河南省上蔡县,1949年6月参加革命工作,1950年10月加入中国共产党。建国前夕任上蔡县蔡沟区剿匪反霸工作队队长,建国后历任上蔡县李湾乡副营长、蔡沟区团委副书记;1952年9月调至信阳,任共青团信阳地委农村工作组组长;1954年7月至1981年1月,历任共青团信阳县委书记、县委书记,东双河公社党委书记,谭家河公社党委书记,信阳县县委常委、组织部长;1966年12月至1969年1月在农村蹲点,后历任信阳县浉河港公社党委书记,县委常委、平桥镇党委书记、明港镇党委书记、五里店公社书记、组织部长,县委副书记兼组织部长,县委书记兼人大常委会主任;1981年1月,调至信阳地委工作,同年7月至1984年1月任固始县委副书记、县长;1984年2月至1985年7月,任信阳地委副书记;1985年7月至1987年4月任信阳县委顾问,1987年5月至1990年4月任信阳八届人大常委会主任,1990年4月至1993年11月任信阳县委顾问。1993年11月离休,经省委批准享受副厅级待遇。

中共信阳市老干部局
2014年3月20日

尹峻同志生平

原信阳地区教师进修学院党委书记、享受地专级待遇退休干部尹峻同志,因病医治无效于2014年2月12日去世,享年92岁。

尹峻同志1922年4月出生于江苏沭阳,1943年8月参加革命工作,1954年10月加入中国共产党。抗日战争时期,尹峻同志历任新四军三师团部文书,独立旅政治部宣传科文印员、文印组组长,旅卫生队指导员。解放战争时期,历任117师旅政治部组织干事,师卫生部协理员,师直属队教导员。抗美援朝期间,历任117师团政治部保卫股长,师政治部保卫科长,坦克322团政治部主任,1955年9月被授予大尉军衔。1956年12月转业到信阳地区工作,历任地区粮食局专职专干、副局长,商业干校信阳分校组织科长、副校长,地区行政干部学校党委委员兼常务副校长,地区百货公司文书、冷冻厂副书记,地区文化教育局党委副书记、副局长,地区广播电视局党委书记、局长。1981年2月调至原信阳地区教师进修学院任党委书记,1983年10月离休,享受地专级待遇。

中共信阳市老干部局
2014年3月22日

张茂春同志生平

原信阳地区文委副主任,信阳市第二干休所地专级退休干部张茂春同志,因病医治无效于2014年5月20日去世,享年91岁。

张茂春同志1923年9月出生于山西省沁县次村乡,1945年3月参加革命,1946年7月加入中国共产党。历任沁县一区政府文教助理、工青妇联合会主席;鲁山县二区政府区长、县委秘书。建国后,历任潢川县委副书记、城关区委书记,县委宣传部长,县委副书记;信阳地委统战部秘书、副部长,信阳地委教育组长、文教卫生局局长;信阳地委宣传部副部长兼开封师范学院分院党委书记,信阳地委统战部副部长,信阳地区文委副主任等职。1983年3月离休休养,享受地专级政治、生活待遇。

中共信阳市老干部局
2014年5月22日